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Ügyszám: 13012/N/336/2025/42. 

H I R D E T M É N Y  

Dr. Fábián-Hanusi Helga, dr. Szepesi Zoltán balassagyarmati közjegyző mellett működő 

közjegyzőhelyettes, 

 

a Balassagyarmat településen, 2024. október 31. napján elhunyt néhai Szimuly Zsuzsanna 

(születési neve: Hinorán Zsuzsanna, születési helye, ideje: Dorog, 1970. augusztus 4., anyja 

születési neve: Schubert Sarolta) volt 2698 Mohora, Kossuth Lajos út 42. szám alatti lakos I. 

rendű örökhagyó és 

 

a Balassagyarmat településen, 2025. április 13. napján elhunyt néhai Szimuly Ferenc (születési 

név: Szimuly Ferenc, született: Esztergom, 1960. január 24., anyja születési neve: Somogyi 

Ilona), volt 2698 Mohora, Kossuth Lajos út 42. szám alatti lakos II. rendű örökhagyó 

 

egyesített hagyatéki ügyében – tekintettel arra, hogy a közjegyző az ügyben végzést hozott, de 

annak a címzett részére történő kézbesítése meghiúsult – az alábbi hirdetményt bocsátja ki: 

A közjegyző az ismeretlen tartózkodási helyű Juhász-Zágonyi Zsófi örökösként érdekelt 

(utolsó ismert címe: 2510 Dorog, Schmidt Sándor lakótelep 38/A 2. em. 2. ajtó) címzett részére 

a /39. sorszámú végzést hirdetmény útján kézbesíti. A címzett az iratot a közjegyzői irodában 

(2660 Balassagyarmat, Zichy utca 5.) veheti át hivatali időben. 

A hirdetmény közzétételének napja: 2026. február 25. A hirdetményt a közzététel napjától 

számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni. 

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői 

Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett. 

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a címzett utolsó belföldi bejegyzett 

tartózkodási helye szerint illetékes Dorogi Polgármesteri Hivatalnak, hogy szíveskedjenek e 

hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának 

megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt 

a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra 

hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni. 

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs. 

Kelt Balassagyarmat, 2026. február 25. napján. 

dr. Fábián-Hanusi Helga 

közjegyzőhelyettes 
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